Anmeldeformular & Infos für die Teilnahme am 1. Kirchhellener Grillfest
Team-Name:

Ansprechpartner:

Telefonnummer:

Anzahl Team-Mitglieder:

Geplantes Grillgut:

Basis-Informationen:

Termin: 13. Mai 2017

Offizieller Startschuss: 16.00 Uhr

Stand & Grill: Muss selbst organisiert werden. 

Preis: Der Preis für das Grillgut kann nach eigenem Ermessen kalkuliert werden.

Sicherheit: Unter dem Grill ist eine feuerfeste Folie zu unterlegen. Zudem muss in jedem Stand ein Feuerlöscher und eine Löschdecke hinterlegt sein. 

Startgebühr: Für den Ausgleich der anfallenden Kosten (Musik, zentraler Kühlwagen, Bestuhlung & Platzmiete) ist eine Startgebühr von 50,- € am Tag des Grillfestes in bar zu entrichten. 

Ablauf des Wettkampfes: Die Gäste bekommen an unserem zentralen Backwarenstand kostenlos Brot als Zugabe zu dem Gegrillten. Dazu gibt es einen Stimmzettel für Eure Bewertung.

Bei weiteren Fragen, meldet Ihr Euch am besten telefonisch direkt bei mir: 

Markus Kläsener: 0163 / 9031438.
Das ausgefüllte Anmeldeformular schickt Ihr mir bitte ausgefüllt an meine Email-Adresse: 
m-klaesener@freenet.de
Zudem hätten wir gerne ein Team-Foto (am besten am Grill) und ein Team-Motto (Beispiele gibt es hier: http://falk-kulinarium.de/wordpress/grillspruche-carnivor-club) von Euch für eine kleine Vorstellung/Ankündigung Eures Teams. 

Wichtig: Am kommenden Donnerstag, 4. 5., laden wir um 17:00 Uhr zur ausführlichen Besprechung in Kläseners Auszeit geben, in der wir alle offenen Fragen gemeinsam klären. Falls es Euch nicht möglich sein wird zu erscheinen, meldet Euch bitte bei mir ab. Danke und bis dahin!
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